

召开 2023 年上半年工作会暨 主题教育专题党课



7月10日，云南省老干部活动中心召开2023年上半年工作会，总结上半年工作，安排部署下半年工作。

会议指出，2023年上半年，中心深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，聚焦云南“3815”战略发展目标 and 新时代老干部工作正确方向，着力推动活动阵地、管理服务、品牌创建、队伍建设“四位一体”发展，做深做实做细做优离退休干部服务管理工作，推动中心离退休干部工作再上新台阶。

会议提出，2023年是贯彻党的二十大精神的开局之年，是实施“十四五”规划承前启后

的关键一年，是为全面建设社会主义现代化国家奠定基础的重要一年，下半年，中心将体系化抓好阵地功能拓展、服务质量提效、活动载体创新工作，把中心打造成老同志愿来、爱来、常来的红色阵地和温馨家园。

会上，还对中心事业编制职工代表颁发聘书，对“全国五一巾帼标兵”获得者靳媛和中心2023年员工职业技能竞赛获奖人员进行表彰。

中心主任马红庆围绕“在深学细悟笃行新思想上走在前列，奋力开创中心工作高质量发展新局面”主题，从“提高政治站位，强化责任担当，全力做好新时代老干部工作”等三个方面讲授主题教育专题党课，要求中心全体干部职工着力提升政治素质，切实加强自身建设，把对党绝对忠诚作为离退休干部工作的精神内核，以不断满足离退休干部对美好生活的向往为导向，带着责任和使命高质量完成离退休干部工作。

推动主题教育走深走实

云南省老干部活动中心精心组织、周密部署，通过举办多种形式的活动，在离退休干部中深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。

组织中心退休干部职工党支部、艺术团临时党支部和离退休干部，集中学习贯彻习近平总书记主题教育工作会议上的重要讲话精神，为全体老党员配发主题教育学习教材，营造浓厚的学习氛围。

组织离退休干部集中收看全国离退休干部网上专题报告会，全面准确把握中国式现代化的深刻内涵和重大意义。在观看红色电影《1921》后，92岁的老干部田奎祥表示：“重温历史，深知现在的幸福生



活来之不易。我们老同志要牢记历史、缅怀英烈、坚守初心，赓续红色血脉，传承红色基因。”

下一步，中心将围绕主题教育的总要求，持续引导离退休干部在学习中感悟、在感悟中行动、在行动中传承，努力为主题教育增添“银龄风采”。

(云南省老干部活动中心供稿)